

陳守山將軍

陳將軍，台北市人，生於民國十年。祖籍福建南安。將軍幼承庭訓，恥受異族凌虐，髫齡隨祖父經商之便，去廈門同文高中就讀。抗戰軍興，為明示同仇，撕毀日本護照，奮起從戎，考入福建保安幹部訓練所，繼入中央軍官學校十六期。先後於圓山軍官團、陸參大正六期、實踐學社聯戰班、政治作戰講習班一期、三軍聯大正規班、國防研究院、及三軍大學戰院將官班研究深造。

將軍歷任排、連、營、團長、指揮官、師長、東警部司令、軍長、政治作戰學校校長、總政戰部執行官、陸訓部司令、軍團司令、副總司令、總司令等職。抗戰時，率部攻克南日島，於福清戰役中，遭敵逆襲負傷昏迷，為其鍾、成兩位部屬背負脫險，對袍澤患難之義，至今感念不忘。

將軍志於革命事業，或統領千師、效命疆場；或作育英才，培植後進，均卓著勳猷。曾先後多次出國訪問，遍歷美、日、韓、菲、泰、越、新、斐，及中南美洲薩爾瓦多等二十二個國家，增益官方或民間友誼，貢獻甚偉。

將軍於七十年十二月晉任陸軍二級上將，遷任台灣警備總司令兼軍管區司令，為期建立警總新形象，提示「堅定的工作立場、公正的工作原則、崇法的工作精神、廉能的工作要求、熱忱的工作態度」五項基本守則，躬親督導，以強化警備、治安、動員諸措施之落實與貫徹，邁向「警總是大家的警總、明天比今天更好」的目標。